



PETHŐ ISTVÁNÉK A TISZTES HELYTÁLLÁST CÉLOZZÁK MEG VASÁRNAP

SALGÓ-GEMER RALI 2010 – 1. NAP

DYNAMIC RALLY TEAM



A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor az abszolút magyar bajnoki értékelésben a nyolcadik, az N4-es géposztályban a hetedik helyen zárta a Salgó-Gemer Rali első napját. A pilóta még nem érezte tökéletesen az autót, ezért inkább nem kockáztatott, vasárnap viszont mindenképp tovább gyorsulna.

Pethő István: – Nem sikerült úgy számunkra ez a nap, ahogy szeretnénk volna. Valószínűleg még mindig bennem van kicsit a miskolci pumpás történet, mert ott többször is bekapott az autó hátulja magától, ezért sajnós még most is bennem van a félsz, és nem merem rendesen beereszteni az autót a kanyarokba.

– A második körben gyorsultunk ugyan egy keveset, de ez még mindig nem elég ahhoz, hogy a többiekkel fel tudjuk venni a versenyt. Most állítottunk még a futóművön, mert az sem volt teljesen tökéletes, de reméljük, hogy holnapra már minden jó lesz, és akkor támadhatunk.

– A Zagyvaróna és Cered közötti gyorsaságikat nagyon várom már, mivel ez a kedvenc pályám, úgyhogy remélem, képes leszek javítani a helyezésemen. Igaz, végső soron már most is pontszerző helyen vagyunk, mivel többen is defektet kaptak, és ezzel kiszálltak a versenyből, de mi azért mindenképpen szeretnénk gyorsulni.

– Egy éve megyünk együtt Igorral, és közös jubileumunk alkalmából legalább egy tisztes helytállást szeretnénk összehozni. Ez a cél. Persze reméljük, hogy egy kicsit legalább feljebb tudunk lépni.

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft, Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft.

További információk: www.drt.hu

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.





Dynamic Rally Team
 Salgó-Gemer Rali 2010 – 1. nap
 Pethő István – Bacigál Igor
 www.drft.hu



-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

DYNAMIC RALLY TEAM